

## Interpelláció

**Tárgy:** közvélemény-kutatások

Tisztelt Polgármester Úr!

Egy ideje már boncolgatom az Önkormányzat által a Forsense Kft-től rendelt közvélemény-kutatásokat. Azért kell újabb magyarázatkéréshez folyamodnom, mert az előző interpellációm óta kerültek fel végre a kutatáshoz kapcsolódó szerződések a honlapra és ezekben véltem felfedezni olyan ellentmondást ami magyarázatra szorul.

Számomra ellentmondásos a szerződés tartalama és az elvégzett kutatás több esetben is. Az interpelláció időkeretébe egy kutatáshoz kapcsolódó kérdések férnek bele. A 2012. Októberében kötött szerződés tárgya: kerületi beruházások megítélése, városkép lakosság általi megítélése, Önkormányzat és Hivatal Munkájának értékelése. A szerződés összege 1 200 000 Ft +ÁFA.

Miközben a szerződés szerint a felsorolt tárgyban kellett volna a kutatást elvégezni, ehhez képest a következő kérdések szerepeltek a kutatásban: Egyetért e azzal, hogy hogyan mennek a dolgok az országban?, Négy évvel ezelőthöz képest hogyan mennek a dolgok az országban? Hogy mennek a dolgok a kerületben? Oszályozza a polgármester tevékenységét? Nevezzen meg más kerületi politikust. Orbán kormány eddigi tevékenységének értékelése? Ön szerint, ahhoz képest, ahogy a választások előtt gondolta, Orbán Viktor miniszterelnökként...? Orbán Viktor alkalmas e miniszterelnöknek? Ha vasárnap lennének a választások elmenne e szavazni? Mennyire érzi magához közelinek a: Fidesz, Jobbik, KDNP, LMP, MDF, MSZP, Munkáspárt, SZDSZ, DK, Együtt 2014? Melyik párt listájára szavazott 2010 áprilisában? Hogyan látja az ellenzési összefogást a kerületben? Hogy látja lesz-e ellenzéki összefogás itt az országban?

A szerződés szerint a kérdőívet a Megbízóval egyeztetni kell. A megbízó képviselője minden esteben dr. Váczi János. Arra szeretnék választ kapni, hogy ki hagyta jóvá, hogy a szerződés tárgyától eltérő, szinte kizárólag pártérdeket szolgáló kutatás kerüljön közpénzből megrendelésre?

Budapest, 2015 12. 13.

  
Tüttő Kata  
képviselő